ﬂé Addizioni e sotrazioni con i humeri negativi Nome:

Risolvi ogni operazione. Usa la linea numer ata se necessario. Risposte
1) -20 -10 0 10 20
(-5-(7= d | | | l,
1.
2,
2) -20 -10 0 10 20
11-(-5) = | | | | |
3.
4.
3) -20 -10 0 10 20
(-7)+(-13) = d | | | l,
5.
6.
4) -20 -10 0 10 20
(-10)+12= | | | | |
7.
8.
5) -20 -10 0 10 20
(-3)-10= | | | | |
9.
10.
6) -20 -10 0 10 20
9-(-6) = | | | | |
7) -20 -10 0 10 20
(-1D) +(-5) = J | | | ,
8) -20 -10 0 10 20
(7)-4= J | | | ,
9) -20 -10 0 10 20
(-6)+ 1= J | | | ,
-20 -10 0 10 20
10) 7-(-10) = | | | | |
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Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome:  Soluzioni
Risolvi ogni operazione. Usa la linea numer ata se necessario. Risposte
1) -20 -10 20
(-9-(-7)= J | | | | )
1.
2 16
2) 11-(-5= 16 -20 -10 20
d b 3. -20
a. 2
) (3= 20 '2|0 '1|0 | | 2|0
5, -13
6. 15
4) -20 -10 20
(-10)+12= 2 | | | | |
7. -16
8. -11
5) -20 -10 20
(-3)-10= -13 | | | | |
9. -5
10. 17
6) -20 -10 20
9-(-6)= 15 | | | | |
7) -20 -10 20
(-11) + (-5)= -16 | | | | |
8) (4= 11 -20 -10 20
9) (6)+1= 5 -20 -10 20
-20 -10 20
10 7. (-10) = | | | | |
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